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Ata da 87ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de outubro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Angelo 

Coronel, Bira Corôa, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, 

Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, 

Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo 

Nilo, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento 

Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto e Zé Raimundo 

(52). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Bira Corôa justificando 

ausência em sessão plenária; e ofício da Diretora da Secretaria da Câmara de Vereadores de 

Canavieiras, Maria José Andrade Reis, encaminhando cópia da Moção de Aplauso aprovada por 

unanimidade no dia 19 de setembro de 2017, de autoria do Vereador Cleonildo Santos Tibúrcio, ao 

Prefeito  Clóvis Roberto Almeida de Souza, pelos relevantes trabalhos prestados ao município. 

Oradores inscritos – A Deputada Luiza Maia registrou indignação com o jornal Metrópole pela matéria 

veiculada no dia 05 de outubro sobre a Lei Antibaixaria, considerando-a machista e desrespeitosa 

para com as mulheres, por dizer que, apesar de toda a polêmica criada à época da aprovação da Lei, 

não há aplicação nem fiscalização pelo Estado. Divulgou dados recentes da violência contra mulher 

e parabenizou o Governador Rui Costa pela assinatura da ordem de serviço para os Municípios de 

Ilhéus e Itabuna. O Deputado Carlos Geilson questionou as promessas que são proferidas pelos 

candidatos em período de campanha eleitoral e cobrou do Governador Rui Costa a construção do 

Hospital Regional de Feira de Santana, promessa feita em 2015. Concluiu sugerindo a aprovação de 

uma lei que exija dos candidatos em pleito eleitoral  um registo em cartório do programa de governo, 

para que ao final de cada gestão, aqueles que não cumprirem as promessas, tornem-se inelegíveis. 

O Deputado Zé Raimundo falou da visita  que realizou no final de semana aos municípios da região 

do Sudoeste e Sul do Estado,  examinando o quadro político nacional e fez um balanço dos avanços 

conquistados para aquelas regiões com as obras e os projetos realizados pelo Governador Rui Costa. 

O Deputado Joseildo Ramos ponderou sobre o que será feito do mandato do Senador Aécio Neves, 
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destacando os conflitos constitucionais entre os posicionamentos do Supremo Tribunal Federal e do 

Senado Federal. Opinou que é um momento delicado para a democracia brasileira. O Deputado 

Pastor Sargento Isidório leu o Salmo 95 e pediu que as autoridades brasileiras se posicionem sobre 

questões de gênero e sexualidades, opinando ser um desrespeito às famílias e às religiões a 

identidade de gênero. O Deputado Angelo Almeida registrou a realização de um evento neste domingo 

em prol do “Outubro Rosa” no Município de Feira de Santana, que teve a arrecadação destinada para 

as pessoas com câncer. Disse acompanhar a demora na liberação de recursos federais para a Bahia, 

julgando ser uma perseguição política que leva a democracia a momentos críticos. Constatada a falta 

de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Joseildo Ramos, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: 

Angela Sousa, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Fábio Souto, Luciano Ribeiro, Maria 

del Carmen, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Robinho e Zó (11). 
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